

# 夜半“电话惊魂”，原来是送快递的！



——夜半时分，重庆女子曾颖睡梦中被手机铃声吵醒。一位陌生男子报出了她的姓名和家庭住址，她吓坏了，顿时睡意全无，战战兢兢追问对方是谁，何以半夜来电，答是送快递的。半夜送快递？太蹊跷和诡异了，曾颖拒绝了。后经证实，夜半“电话惊魂”确系某快递公司业务员所为，据称是年关货物多，夜晚加班派件所致。快递公司日前已向事主道歉。

“半夜鸡叫”的故事，人们早已耳熟能详，那是老财主的“恶作剧”。而今，弱女子睡梦里忽闻手机响，且是匪夷所思的蹊跷事，所受的惊吓非同小可，可谓另类的“半夜‘机’叫”了。

快递公司货物积压，欲早日送达客户，虽无恶意，但半夜惊扰，服务已变味成骚扰，说轻点是恶作剧，重则已有违法之嫌了。

## 微微道来

■有鲍鱼的饭局吃得累，做梦都想喝小米汤。

——某官员日前吐槽鲍鱼饭局吃得累，梦里都想喝小米汤。一天6场饭局，从白天喝到黑，几年下来血压暴高；陪领导喝酒，常备解酒药，控制着不敢吐。

“请你吃饭，请的不是你这个人，而是你的位置、权力，你能给他的资源。”某位副厅级干部说，对他而言，饭局就是负担。

“鲍鱼、海参、龙虾都有，但我吃不惯。”该副厅级干部说，主家给面子点好菜，但他胃不好，一顿好菜吃了，再串场子喝不同的酒，胃药就白吃了。“所以，我每次都等着上主食，暖暖胃。”他说，有时候看着山珍海味剩一桌很可惜，但是没有主家请客、宾客打包的说法。

■有一种“郑能量”叫“全城吃面”。

——郑州一刀削面馆老板患了骨癌，网上发帖请大家多去他面馆吃面，以便妻子多赚些钱帮全家渡过难关。

此事经微博转载、媒体报道后，在郑州掀起了一股吃面潮，小面馆天天顾客爆满，大家掏完饭钱再捐钱，短短几天，已筹集近6万元救命钱。网友纷纷加入其中，“吃面”支持，祝福面馆老板。

1月28日，面馆老板所住的郑州市骨科医院决定减免他的手术费用。

■我这辈子一直很幸福！

——从去年中秋、国庆期间问起，中央电视台的“你幸福吗”提问一直收到“我姓曾”在内等各种神回复。

近日，央视在瑞士小镇达沃斯专访当时正出席第43届世界经济论坛年会的微软创始人、前世界首富比尔·盖茨时，也不忘提出这个经典问题。而比尔·盖茨的回答相当正能量：“我这辈子一直很幸福！”作为超级富豪的比尔·盖茨显然“不差钱”，日常生活的柴米油盐早已不在话下。

面对央视记者“现在你从世界首富变成了第二富，是否比以前更幸福”的提问，比尔·盖茨“一直很幸福”的答案既出人意外，又在情理之中。

小人物有小人物的快乐，大人物有大人物的幸福。如果说科技创新实现了比尔·盖茨的成就动机，投身慈善则让他在助人自助的过程中收获了信任和尊重，在帮助他人、回报社会的过程中享受了生活乐趣，实现了人生价值。这一切，才是他“一直很幸福”的源泉。

■世界上最远的距离不是生与死的距离，而是未来的岳母站在我面前却只能叫声阿姨。

——网传最惊悚骇俗的雷人雷语。

■官员也有自己的隐私权，就像医生治病，病人的病例是隐私，需要保护。

——24日，广东省人大十一届一次会议举行了预备会议。广州团的叶鹏志代表认为，反腐倡廉应该形成社会高压态势，让有腐败想法的人不敢贪。关于官员财产公开制度，他建议采取随机抽检的方式公开官员财产，比如可以采取定期“摇号”的办法。

叶鹏志认为，纪检部门本身已经有各种手段监督官员，向公众公开官员财产不一定是最佳方式。“我提倡可以向组织申报财产，但不一定对公众公开，越是这样，社会风气越不利于公平公正，要警惕一些人打着‘民意’的旗号搞民粹主义。”

叶鹏志进一步追问：“要官员公开财产有法律依据吗？全国人大有公布财产公开的法律吗？官员也是人，也有隐私；官员是公仆，不是老百姓的奴隶。”

■周杰伦出家一定是个好和尚，因为他念的经实在太好听了。

——“60后”如此评价周杰伦。

## 语丝

1 我们必须接受失望，因为它是有限的，但千万不可以失去希望，因为它是无穷的。

2 你只能改变生活中的一成，其余的九成你不得不学会适应它，适应也是一种人生观。

3 一个人可以失败多次，当他停止抱怨别人的时候，就是成功的开始。

4 被小石头打中，如果不能及时醒悟，一味置之不理，就会被砖头打中，如果仍执迷不悟，就会被大石头打中，头破血流。

5 占有远非拥有，如果不是真正意义上的拥有，那么，占有的越多，拥有的就越少，就越显你的贫乏。

6 如果你曾经把失败当成清醒剂，就千万别让成功变成迷魂汤。

## 兔辉语录



兔辉辉去女友家，见她电脑上挂着4个QQ，其中还有两个是没加一个好友的，但QQ等级都已经是一个太阳以上的了。他问女友干嘛挂着两个没有好友的QQ，吃饱撑的啊！女友缓缓地说：“将来给我的孩子用，不能让他们输在起跑线上。”



昨天又起雾了，我开着“豫兔”牌电动轿车行驶在神火大道上，突然发现，我走错了路。



兔辉辉请女友吃饭，问喜欢吃啥。女友说：“龙虾、海蟹都行，我就爱吃带壳的！”兔辉辉：“服务员，给上盘瓜子。”

本栏目由腾讯微博“我是大侦探”提供

## 雷人网语

我有了

考试老师发卷子，后边的女生多拿了一张，高呼：“老师，我有了，我有了！”结果坐他旁边的男生说道：“是我的，是我的！”

买早餐

一次，我去买早餐，排队时发现平时不苟言笑的老板也在排队，于是非常紧张，打过招呼后，对厨师说：“师傅麻烦来一杯包子，两个奶子！”两年来第一次听老板笑那么大声。

本版文图均来自网络

## 72.奇怪的盗窃案

几个主要案犯相继落网，唯独主张张长安仍没踪影，这让公安局长大为不安。就在这时，张长安家乡那位县委书记家里被盗，公安局长急忙组织精干警力前去勘察现场。

这位县委书记曾多次拒贿，成为全地区廉洁奉公的典型。他在该县当了十年书记，至今仍住着两间小平房。家里没有大彩电，也没有电冰箱，儿子结婚打了一套组合柜也没处放，只能暂时放在走廊里。

公安民警勘察了书记的住室，房门被撬开，桌子被撬开，柜子被翻得乱七八糟，然而奇怪的是，抽屉里三千元现金却完好无缺地放在那里。这样一笔巨款，放在被撬开的抽屉里，难道小偷没有看到吗？

书记从地委开会回来，见此情景也大为吃惊。书记每天坚持记日记，十年下来已记下厚厚十几本，后来应出版社之约，他整理出一本书，名字就叫《县委书记的领导艺术》。出版后得到三千元稿费。儿子要买电冰箱，女儿要



## 强盗的另一面

(非虚构小说)

■张兴元

买大彩电，老伴要买洗衣机，而他本人坚持要把这笔钱投资新建的化肥厂，因为建设资金出现缺口，县委书记正号召全县人民搞集资，他自然得带这个头。四个人四条心，各有各的理由，暂时无法统一，这钱便在抽屉里躺了半个月。难道小偷没长眼？还是天黑没看见？这钱居然安然无恙地躺在抽屉里头？

公安民警关心的不是这个，他们的任务是尽快破案。他们提取了脚印和指纹，经技术部门鉴定，此案正是张长安所为！

这结论让公安民警大受鼓舞！看来张长安没有远去，可能潜伏在本县。全区民警倾巢出动，对全县来了个大搜捕。

布设的耳目很快提供一个信息，张长安的老父亲张箩匠突然失踪，很可能帮助儿子潜逃外地去了。

公安民警立即对本县张箩拴簸箕的手艺人进行排查，这下子可让那些手艺人倒大霉了。

刘店村有一项祖传手艺就是张箩拴簸箕，一入冬大伙便四处奔波。自古以来，这些手艺人都深受庄稼人欢迎，争着找他们干活。这些天外出，情况大不一样。每到一村，当地村民总是用审视的眼光盯着他们，有人还悄悄向派出所报案，民警匆忙赶来，像审贼似的盘查一遍又一遍。这些手艺人哪曾受到过这

“礼遇”，一个个气得跟吹猪的样，背着工具回来了。他们在村头见了面，这个问：“你咋回来了？”那个也问：“你咋也回来了？”然后共同骂了一句：“娘的，干咱这一行的咋突然倒了霉？难道他们不吃米不吃面？把整粮食粒儿往肚子里咽？”

公安民警忙了好多天，他们要追捕的张箩匠依然没有踪影，这是咋回事儿？

原来那天夜里张长安从平顶山潜回村，在那座茅草庵见到了他爹。他双膝跪地，向爹磕了三个头，说：“儿子不孝，这辈子不能侍奉你二老了，你就受我一拜吧！”

爹问：“孩子，你犯了啥罪？”

儿子说：“人家说我是罪，我却认为是功，眼下没法分清。公安局正在抓捕我，我这次是专门来向你老道别的。儿子不是不听你老的话，是儿子太看不惯这个社会了！”

爹知道儿子是讲仁义的，他不会干那些坑害百姓的事。“事大事小，一跑就了。”爹认这个老话，便连夜领着儿子逃出了。